

120

11.12.2024

Anexa 1B la normele metodologice

**OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN**

Subsemnata TAMAS ANA , CNP , cu domiciliul in comuna Budesti, nr. ,cu domiciliul in comuna Budesti, nr. , județul MARAMUREȘ , cod poștal 437070, țara: România, e-mail: \_\_\_\_, telefon: 0786205863, având teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 7.777 mp, la prețul de 15.000 lei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

-achitarea prețului la semnarea contractului de vânzare-cumpărare autentic.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință	Observații
	Orașul/Comuna/Județul	Suprafața (mp)	Număr cadastral	Număr de carte funciară	Număr tarla/lot	Număr parcelă		
Se completează de către vânzător	BUDESTI	7.777	55204	55204	-	-	FÂNEAȚĂ	-
Verificat primărie	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Suntem de acord cu prelucrarea datelor personale, astfel cum acestea sunt menționate în oferta de vânzare, de către Primăria comunei Budesti, pentru parcurgerea etapelor procedurale prevazute de Legea 17/2014 și a celorlalte acte normative incidente.

Declarăm ca am fost informați cu privire la toate drepturile conferite de legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, în calitatea noastră de persoane vizate și anume: dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a fi supus unei decizii individuale și dreptul de a ne adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării datelor cu caracter personal sau justiției pentru apărarea drepturilor garantate de Legea 677/2001.

Primăria comunei Budesti va prelucra datele menționate în prezenta, pe toată durata soluționării cererii/ofertei de vânzare, iar ulterior datele vor fi arhivate.

Declar prin prezenta ca sunt de acord cu utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către primăria comunei Budesti.

Data: 11.12.2024

Vânzător  
TAMAS ANA

Semnătura: